

美丽校园

大同大学附属小学

开展专题讲座

近日,大同大学附属小学特邀市家庭教育协会会长邱吉莲到校作“让教育充满爱”专题讲座。

讲座中,通过分享案例和观看视频,邱老师生动地诠释了沟通的目的及影响沟通效果的几个因素,让该校教师受益匪浅。大家纷纷表示,要把学到的沟通理念及方法运用到工作及生活中去。

此次讲座收获良多,进一步增强了教师关注学生心理健康的意识,提升了教师与学生沟通的技能水平。

平城区45校

春季传染病 预防我先行

为加强春季流感预防,提高师生疾病防控意识,近日,平城区45校开展了“预防传染 健康校园”春季传染病预防主题教育活动。

活动中,各班教师利用课件、图片、案例等多种方式,向学生介绍了水痘、流感、腮腺炎、手足口病等春季常见传染病防治相关知识,了解其传播途径,并掌握相应预防方法。

此次活动的开展,对学生养成良好的卫生习惯,增强认识传染病、预防传染病的能力,提高自我防范的意识起到了促进作用。

平城区47校

铁路安全宣传进校园

日前,大同车站团委走进平城区47校,开展了“中国少年儿童铁路平安行动”主题宣传活动。

活动中,工作人员用通俗易懂的语言从中国铁路发展史、铁路安全知识等多个方面进行介绍,让学生更好地了解爱路、护路的重要性,并结合现场提问及互动交流、发放宣传资料、讲解铁路交通事故典型案例等形式,教育引导学生安全文明出行。

全体学生积极参与互动,并表示要牢记铁路安全常识,严格遵守铁路安全条例,把学到的铁路安全知识分享给家人和朋友,共同维护铁路安全,争当铁路安全的宣传员。

本栏目供稿 李玉玮



小记者活动精彩瞬间

本期,我们跟随大同日报小记者一起分享他们采访实践体验的感悟。

在活动中,他们用自己独特的视角,记录下活动的每个精彩瞬间。不同的体验让他们学到了许多课堂上学不到的知识,既增强了观察能力,增长了见识,收获了快乐,同时写作水平也得到提高。

难忘的小记者活动

平城区23校三(1)班 王佩媛

暑假里,我和小记者们来到消防教育馆,参加消防宣传体验活动。

当我一走进消防教育馆,就看见了各种消防器材:有隔热衣、灭火器、灭火毯等。这里设置了消防器材展示区、火灾隐患查找区、心肺复苏实操区等,经过消防员叔叔的介绍和动画视频学习,我们认识了很多消防装备及安全标识、火灾隐患系统、模拟灭火系统、油锅起火模拟系统等,现场学到了许多消防知识。

“消防员叔叔,这就是你们平时生活的地方吗?”在消防员的引导下,大家

参观了消防官兵的生活区域,干净整洁的工作环境、一尘不染的生活学习场所,给我们留下了深刻印象,他们的自律精神感染着每一位在场小记者。

最后,消防员叔叔带领我们参观了消防车辆、灭火救援器材装备等。消防员叔叔用通俗易懂的语言讲解了消防安全基础知识以及逃生自救知识,并现场演示了部分消防装备,让我们更深入地了解了消防官兵的日常工作和职责。

消防安全,人人有责。这样的活动,我们不但玩得很开心,而且受益良多,大家学到了很多消防安全知识,也提高了火灾防范意识和遇险自救能力。大家纷纷表示,将会把这次消防体

验中学到的知识带到日常生活中,带动家人和身边的朋友一起参与到消防安全预防中来。



消防员讲解煤气泄漏的处理方法

参观博物馆

平城区18校四(5)班 李奇然

暑假的尾巴已悄然而至,夜幕降临,我们大同日报小记者来到大同市博物馆分馆——辽金元民族融合博物馆参观。

走进古色古香的博物馆,我们立刻被它的神秘所吸引。大家一边欣赏着眼前的文物,一边认真聆听讲解员细致地讲解。这个博物馆收集了许多文物,让我们很好地了解了家乡大同悠久的历史与灿烂的文化。听讲解员介绍,辽金元民族融合博物馆是一座专题性博物馆,以民族融合和多元文化为主题,展厅共分五个篇章,即“京华·锁钥”“法

相·庄严”“茗酌·商贸”“溢彩·生活”“魂归·彼岸”,馆内陶器、瓷器、玉器、金银器、玻璃器、石刻、造像、丝织品一应俱全。通过这些文物,为游客呈现了一场独具特色的文化盛宴。

在讲解员的带领下,我们参观了各个展厅,馆内精美的展品引起了小记者极大的好奇心。针对这些展品的用途及来历,大家认真听着讲解,对不清楚的部分及时提问,讲解员一一进行了解答。精彩的讲解和有趣的互动,让我们更深入地了解了家乡的历史和文化。

不知不觉参观结束了,这次博物馆之旅让我大开眼界,也为自己的暑期生活留下了一份珍贵的礼物。



小记者们和讲解员互动交流

关爱未成年人

关爱未成年人 关心祖国的未来